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Opinia 

Prezesa Najwyższej Izby Kontroli 

do stanowiska Ministra Rodziny i Polityki Społecznej z dnia 29 czerwca 2022 r. do Informacji 
o wynikach kontroli Wykonanie budżetu państwa w 2021 r. w częściach 31 - Praca i 44 -
Zabezpieczenie społeczne oraz wykonanie planów finansowych Funduszu Pracy i Funduszu 
Solidarnościowego. 

Stosownie do art. 64 ust. 2 ustawy z dnia 23 grudnia 1994 r. o Najwyższej Izbie Kontroli1, przedstawiamJ 

opinię do stanowiska Ministra Rodziny i Polityki Społecznej zawartego w piśmie z dnia 29 czerwca 2022 r. 
(BKA-11.081.2.33.2022.IK). 

Minister Rodziny i Polityki Społecznej poinformował, że nie podziela zawartych w Ocenie ogólnej Informacji 
o wynikach kontroli sformułowań dotyczących niegospodarnego wydatkowania środków publicznych 
w części 44 - Zabezpieczenie. Jednocześnie Minister poinformował o wykorzystaniu wniosków 
sformułowanych w wyniku ww. kontroli i wprowadzeniu mechanizmów w celu wzmocnienia kontroli 
zarządczej nad przeprowadzaniem zamówień publicznych - co Najwyższa Izba Kontroli przyjmuje 
z zadowoleniem. 

Odnosząc się do stanowiska Ministra, NIK zwraca uwagę, że zgodnie z art. 64 ust. 1 ustawy o NIK, podstawę 
do opracowania informacji o wynikach kontroli stanowiąw szczególności wystąpienia pokontrolne i materiały 
dowodowe zgromadzone w aktach kontroli, Ocena ogólna oraz wnioski zawarte w Informacji zostały 
sformułowane w oparciu o ustalenia kontroli, do których Minister nie zgłosił zastrzeżeń, 

1 Dz. U, z 2022 r. poz. 623, dalej: ustawa o NIK. 


